

EDITAL ESAF Nº 7, DE 22 DE JANEIRO DE 2018.

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 85, de 13 de dezembro de 2017, **onde se lê:**

- **Resultado:** 22 de janeiro de 2018.

Leia-se:

- **Resultado:** 22 de fevereiro de 2018.

LAURA RODRIGUES RABELO